



Житель Ингушетии признан виновным в совершении мошенничества



Собранные следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю республики. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что мужчина, являясь начальником отделения вневедомственной охраны по Назрановскому району МВД по Республике Ингушетия, в 2012 году совершил хищение бюджетных денежных средств на сумму более 8,3 млн. рублей, причитающихся в качестве премий сотрудникам указанного подразделения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1337495>